



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

10. december 2023 – 47

2. adventna nedelja

Iz svetega evangelija po Marku (Mr 1,1-8)

Začetek evangelija Jezusa Kristusa, Božjega Sina; kakor je zapisano pri preroku Izaiju:

»Glej, pošiljam svojega glasnika pred tvojim obličjem, ki bo pripravil tvojo pot. Glas vpijočega v puščavi: Pripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove steze!«

Tako je nastopil Janez Krstnik v puščavi in oznanjal krst spreobrnjenja v odpuščanje grehov. K njemu je prihajala vsa judejska dežela in vsi Jeruzalemčani. Dajali so se mu krstiti v reki Jordan in priznavali svoje grehe. Janez je bil oblečen v kameljo dlako in imel usnjen pas okoli ledij. Jedel je kobilice in divji med. Oznanjal je: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklônil pred njim in mu odvezal jermen njegovih sandal. Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.«

»**Pripravite pot Gospodu!**« Vsako leto, ko pričakujemo božič, poslušamo to vabilo Janeza Krstnika. Bog je vedno izražal vročo željo, da bi bil pri svojih otrocih. Tudi mi pogosto čutimo željo, da bi ga srečali, da bi bil ob nas na poti življenja, da bi nas preplavljala njegova luč. Da pa bi lahko stopil v naše življenje, moramo odstraniti ovire. Ne gre več za to, da zravnamo ceste, temveč, da mu odpremo srce.

Jezus sam našteva nekatere ovire, ki zapirajo naše srce: »tatvine, umori, prešuštva, pohlep, hudobija, zvižaja, razuzdanost, nevoščljivost, bogokletje, napuh ...« Včasih so to zamere, predsodki, brezbržnost do potreb tistih, ki so nam blizu, pomanjkanje pozornosti in ljubezni...

Kako naj mu dejansko pripravimo pot? Tako, da ga prosimo odpuščanja. Morebiti je zvečer, preden zaspimo, najprimernejši trenutek, da se ustavimo, se ozremo na pretekli dan in ga prosimo odpuščanja. V veliko pomoč nam je lahko tudi osebna spoved, zakrament Božjega odpuščanja. To je srečanje z Jezusom, kateremu lahko darujemo vse storjene grehe. Iz spovednice odidemo odrešeni, z gotovostjo, da smo prenovljeni, in znova z veseljem odkrijemo, da smo pravi Božji otroci.

Bog sam nam namreč s svojim odpuščanjem odstrani vsako oviro, »zravna cesto« in ponovno napolni naša srca z veseljem.

Luč miru 2023 - Novembra letos je Luč miru prišla iz Betlehema v Avstrijo. Zaradi nepredvidljivih razmer v Izraelu, je letos luč v votlini Jezusovega rojstva prižgala izraelska predstavnica, 12 let stara Pillar Jarayseh. Luč je bila nato prepeljana v Amman, kjer je potem z letotalom poletela na Dunaj. Tam je plamen prevzel avstrijski nosilec, 10 let star Michael Putz. V našo župnijo bodo Luč miru prinesli skviti prihodnjo nedeljo, 17. decembra. Na razpologo bodo svečke in vložki za svečke.

Kristjani v teh adventnih dneh pričakujemo nekoga, ki je hotel postati sopotnik na vseh naših poteh. Nekoga, ki nas spremlja tudi na naših krivih poteh in brezpotjih. Pričakujemo nekoga, ki gradi mostove sprave in ustvarja pota ljubezni od človeka do človeka. Nekdo je napovedal svoj prihod. Prihaja, trka, a se ne vsiljuje. Nikoli ne vlamlja, da bi prišel do človekovega srca. Vrata, na katera trka, se odpirajo samo od znotraj. Prihaja v najbolj nevsiljivi podobi – kot nebogljen otrok.

Na Otrokov prihod bo priprava za mlade tudi **Adventna taizejska molitev**, ki bo v petek, 15. decembra ob 20. uri, v Celju pri Sv. Duhu. Mladi in vsi birmanci, lepo vabljeni!

V soboto, 16. decembra je začetek **božične devetdnevnice**. K večerni maši še posebej vabljeni otroci, mladi in starši, torej družine.

Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta bo v ponedeljek, 11. decembra ob 19. uri.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 10. december 2. adventna nedelja Loretska Mati Božja	8 ⁰⁰ ++ Srečko in rodbina Bobnič Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 ³⁰ ++ Henrik Petenel in vsi čebelarji 18 ⁰⁰ Živi in ++ iz družine Klančnik 11 ⁰⁰ Tremerje: ++ iz družine Žerovnik in Strmšek
PONEDELJEK, 11. december Damaz I., papež	8 ⁰⁰ + Ana Kolar 18 ⁰⁰ + Jožef Ocvirk
TOREK, 12. december Devica Marija iz Guadalupe	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Anton Veber
SREDA, 13. december Lucija, devica, mučenka	8 ⁰⁰ Za ++ duše in prekinitev neg. družinskih vezi 18 ⁰⁰ + Veronika Kragolnik (8. dan)
ČETRTEK, 14. december Janez od Križa, duh., c. u.	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ Za zdravje in po namenu
PETEK, 15. december Drinske mučenke	8 ⁰⁰ ++ Marjan in Justina Kragolnik 18 ⁰⁰ Po namenu
SOBOTA, 16. december Adelajda (kraljica)	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Cecilija Fajs (obl.)
NEDELJA, 17. december 3. adventna nedelja Janez de Matha, redovni ustanovitelj	8 ⁰⁰ + Anton Veber 9 ³⁰ + Elizabeta Velenšek 18 ⁰⁰ Za žive in ++ župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: + Vinko Doberšek